

9 декабря - Международный день борьбы с коррупцией

Уважаемые коллеги!

Отделом безопасности АО «ЖТК» в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией продолжается работа, направленная на привлечение внимания работников компании к развитию этики ответственного антикоррупционного поведения.

В предлагаемой для ознакомления публикации рассматривается такой вид коррупционного правонарушения как **злоупотребление полномочиями**.

Использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки ее законным интересам и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя или других, если это деяние повлекло причинение существенного вреда правам и законным интересам граждан или организаций либо охраняемым законом интересам общества или государства, является уголовно-наказуемым деянием.

Ответственность за такие деяния установлена статьей 201 Уголовного кодекса Российской Федерации (Злоупотребление полномочиями) и предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до четырех лет, а в случае возникновения тяжких последствий – до десяти лет.

